

## Фотоотчёт о празднике «День защиты детей»

*В нашем детском саду прошел праздник, посвященный Дню защиты детей. ...Этот праздник был придуман для того, чтобы напомнить нам, взрослым, что дети нуждаются в нашей любви и защите. Есть еще страны на нашей планете, где очень трудно живется детям. Им не хватает еды и воды, игрушек, внимания и теплоты. Без помощи взрослых им просто не обойтись. На всемирном Конгрессе женщин подняли вопрос о защите всех обездоленных детей. И уже на следующий год 1 июня впервые был проведен праздник, посвященный детям. С тех пор, в первый день лета мы отмечаем День защиты детей. В этот день большинство родителей, бабушек и дедушек находят время для посещения со своими ребятами кинотеатров, парков, аттракционов и выполняют все их желания. И у нас в этот праздничный день дети будут улыбаться, будут бегать и играть, песни петь и танцевать.*





